

**Prilog IX.**

**Pojašnjenje kriterija odabira**

<b>KRITERIJI ODABIRA ZA PROJEKTNE PRIJEDLOGE</b>		
<b>TIP OPERACIJE 2.1.1 Potpora razvoju opće društvene infrastrukture te poboljšanju uvjeta života na ruralnom prostoru</b>		
<b>KRITERIJ</b>		<b>Bodovi</b>
<b>1</b>	<b>Tip ulaganja/prioritetno ulaganje</b>	<b>max. 20</b>
	Ulaganje u opremanje	20
	Ulaganje u rekonstrukciju (sa ili bez opremanja)	15
	Ulaganje u građenje	10
<b>2</b>	<b>Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta</b>	<b>5</b>
<b>3</b>	<b>Doprinos kvaliteti života (potencijalni korisnici)</b>	<b>max. 20</b>
	Ulaganja u građevine za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtići, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnim školama te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonice pri knjižnicama, zdravstvenim, socijalnim, kulturnim i sportskim ustanovama, udrugama te drugim pravnim osobama u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi uz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta sukladno odredbama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi)	20
	Ulaganje u vatrogasni dom/spremište, društveni dom, kulturni centar, dječja igrališta, pješačka zona, tematski put i park, javna zelena površina (park i slično), javna prometna površina (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stube i prolaz koji nisu sastavni dio ceste)	15
	Ulaganje u turistički informativni centar, sportske građevine, biciklistička staza (koja nije sastavni dio ceste), pješačka staze (koja nije sastavni dio ceste), otvoreni odvodni kanal (koji nije sastavni dio ceste)	5
<b>4</b>	<b>Klasifikacija naselja</b>	<b>max. 8</b>
	Aktivnosti se provode na području koje se nalazi na području I. skupina naselja	2
	Aktivnosti se provode na području koje se nalazi na području II. skupina naselja	4
	Aktivnosti se provode na području koje se nalazi na području III. skupina naselja	6
	Aktivnosti se provode na području koje se nalazi na području IV. skupina naselja	8
<b>MAKSIMALNI BROJ BODOVA</b>		<b>53</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>25</b>

### **Kriterij 1. Tip ulaganja/prioritetno ulaganje**

Korisnik može ostvariti:

- 20 bodova ukoliko je projekt/operacija za koji je podnesen Zahtjev za potporu opremanje postojećih građevina
- 15 bodova ukoliko je projekt/operacija za koji je podnesen Zahtjev za potporu rekonstrukcija postojećih građevina sa ili bez opremanja
- 10 bodova ukoliko je projekt/operacija za koji je podnesen Zahtjev za potporu izgradnja novih građevina sa ili bez opremanja

Kada je u jednom Zahtjevu za potporu odnosno projektu/operaciji više tipova ulaganja, Korisnik ostvaruje bodove sukladno tipu ulaganja koja nosi najveći broj bodova.

### **Kriterij 2. Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta**

Ukoliko ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta, korisnik je dužan u Prilogu uz Odluku predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave opisati na koji način projekt/operacija doprinosi stvaranju novih radnih mjesta (izravno i/ili neizravno) i opisati nova radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta/operacije (vrsta radnog mjesta, planirani broj radnih mjesta, planirana godina ili planirano razdoblje stvaranja novog radnog mjesta nakon realizacije projekta).

Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (dakle, jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).

### **Kriterij 3. Doprinos kvaliteti života (potencijalni korisnici)**

Bodovi se ostvaruju isključivo za ulaganja u navedene projekte, ostali projekti koji su Naječajem i Pravilnikom prihvatljivi za financiranje, a nisu navedeni u kriteriju br. 3. ne ostvaruju bodove po ovom kriteriju.

### **Kriterij br. 4: Klasifikacija naselja**

Nositelj projekta će si dodijeliti odgovarajući broj bodova prema kategorizaciji naselja navedenih u Dodatku VIII. koji je ujedno i sastavni dio Dodatka 1. LRS LAG-a SAVA.